
Το Σάββατο 14 Ιούνη 2025 στις 7:30 θα πραγματοποιηθεί στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας πολιτική
εκδήλωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης με τίτλο:

Ιδιωτικοποιήσεις – Κοινωνικά Αγαθά – Πολεμική Βιομηχανία.

Θα μιλήσουν ο Σταύρος Μανίκας και ο Ζώης Γαλατάς.

Για τη χαμηλή συμμετοχή στις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη

Μια ιδεολογική & ψυχαναλυτική προσέγγιση

Βασίλης Τζώτζης

Ένα από τα πλέον γνωστά ψυχαναλυτικά μοτίβα είναι η φαντασίωση της παρακολούθησης της σκηνής
κακοποίησης ενός παιδιού από κάποιον άγνωστο. Ο Σίγκμουντ Φρόιντ περιγράφει τις κλινικές, και όχι

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/06/5667.jpg
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/04/antipolem-chagall725.jpg


μόνο, εμπειρίες του πάνω στη ζήτημα στη μπροσούρα του «Χτυπούν ένα παιδί». Η παραδοχή της
απόλαυσης από τα υποκείμενα της ψυχανάλυσης συνήθως συναντά αντιστάσεις, ενώ συχνά προκύπτει
τάση συνειδητής (αργότερα ψυχαναγκαστικής) αυνανιστικής δραστηριότητας. Η σκηνή της κακοποίησης
μπορεί να είναι τα πρώιμα σχολικά και παιδικά χρόνια ή ακόμη και λογοτεχνικά αριστουργήματα
παγκόσμιας εμβέλειας.

Η πορεία ανάδυσης της απωθημένης «γνώσης» θα σχηματίσει τις εξής σκηνές:

1) Ένας ενήλικας κακοποιεί ένα άγνωστο παιδί (συνειδητό).

2) Ο πατέρας του υποκειμένου της ψυχανάλυσης κακοποιεί ένα «άγνωστο» παιδί, ίσως και αδερφάκι,
ξαδερφάκι, γειτονόπουλου κλπ. ως πιθανό υποκείμενο αντιζηλίας (συνειδητό).

Εδώ στην όψιμη ενήλικη ζωή θα υπάρξουν και άλλες μεταθέσεις, ο πατέρας μπορεί να γίνει κάποιο άλλο
πρόσωπο υψηλού κύρους (δάσκαλος), θύμα μπορεί να γίνει πληθυντικό (πχ πολλά αγόρια), να υπάρξουν
σαφέστερες σεξουαλικές νύξεις.

3) Ο πατέρας χτυπά εμένα τον/ην ίδιο/α. (ά-συνείδητο).

Η σκηνή 2 μπορεί εύκολα να ερμηνευτεί ως «ο πατέρας αγαπά μόνο εμένα, δεν αγαπά εσένα αφού σε
χτυπά»! Το άγχος της αφήγησης και η «ένοχη συνείδηση» στην καταγραφή της σκηνής αποδεικνύουν
τη μετατροπή της σαδιστικής σε μαζοχιστική τάση και τη μεταγωγή στη σκηνή 3. Η ακύρωση της
αμφίθυμης «αιμομικτικής αγάπης» στην εκλογή υποκειμένου γίνεται το υπόστρωμα αυτής της
μετατροπής.

Στην πορεία της συνειδητής – εκλογικευμένης ζωής η σκηνή 3 (α-συνείδητο) ΔΕΝ μπορεί να
κατασκευαστεί από την πρωταρχική σκηνή μεταξύ των αγνώστων. Η ανάλυση θα συγκροτήσει μια
ενδιάμεση (ημι)συνειδητή φαντασίωση, ώστε να επιτευχθεί εκ των υστέρων (ανάλυση και αισθήματα) το
πραγματικό νόημα αυτής της φαντασίωσης. Δηλαδή, στην πορεία του ψυχικού μηχανισμού, η σκηνή 3 έχει
τη δεύτερη θέση, η απόδοση στο κείμενο έγινε για την πιο εύκολη κατανόηση.

Τα παραπάνω αποτελούν μια «αναγκαστική» περιγραφή, ίσως και θεμελίωση, του βασικού ισχυρισμού
αυτής της παρέμβασης. Ο ψυχικός μηχανισμός περιγραφής του «Χτυπούν ένα παιδί» έχει προφανείς
αναγωγές στην αναπαραγωγή της κυρίαρχης εθνικιστικής (γεωπολιτική αυτο-ονομάζεται…) ιδεολογίας
στην κατασκευή/παραγωγή της κοινής γνώμης.

Ø Προφανώς ο «Πατέρας» ή ενήλικας, σε κάθε περίπτωση η βίαιη πατριαρχία έχει ξεκάθαρη
αποτύπωση στις ΗΠΑ – ΝΑΤΟ… Η απόλυτη ταύτιση και ενίσχυση από αυτούς μπορεί να οδηγήσει σε
αυτή τη θέση το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ! Ο μηχανισμός της πιο οικείας «ψευδούς συνείδησης»
οργανώνει ιδεολογικά το προφανές ψέμα: «κάθε μικρή χώρα όπως η Ελλάδα χρειάζεται ισχυρούς
προστάτες».

Ø Το παιδί που κακοποιείται στη σκηνή 2 είναι η «κακή» Τουρκία, ο/η «αντίζηλος» στη φιλία της
πατρικής φιγούρας στα πλαίσια των διεθνών ιμπεριαλιστικών οργανισμών και σχεδιασμών. Η λειτουργία
του εθνικού άλλου, της ετερότητας από την ίδρυση του ελληνικού κράτους που είναι μοχθηρός και
εχθρικός απέναντι στην «αιωνίως» αδικούμενη και αθώα Ελλάδα. Η τρέχουσα συστημική προπαγάνδα
ακροβατεί σε φαντασιοπληξίες έως ανοιχτό φθόνο για τη διεθνή της θέση στο κλαμπ των ισχυρών. Την
ίδια ώρα «καταρρέει η οικονομία της Τουρκίας», «προ των πυλών κουρδικό ζήτημα», «διεθνώς
απομονωμένος ο Ερντογκάν», «χωρίς αμερικανικά αεροπλάνα η Τουρκία» κ.λπ.

Ø Τέλος, η ανάδυση της σκηνής της α-συνείδητης αλήθειας. Τα παραπάνω σχήματα αφορούν το
συνειδητό, την αναπαραγωγή της δράσης της Κυρίαρχης Ιδεολογίας πάνω στις υποτελείς τάξεις, η οποία



προφανώς εμφανίζει ρωγμές και αντιστάσεις. Οι υποτελείς ξέρουν τον ρόλο των κακοποιητών
απέναντί τους, τόσο σε περιόδους ειρηνικής ληστείας του ελληνικού λαού, όσο και σε
περιόδους αγωνιστικής ανάτασης. Ακόμη περισσότερο «γνωρίζουν» συνειδητά και α-συνείδητα τον
ρόλο που θα παίξουν οι κάθε είδους «προστάτες» όταν ο λαός θα διεκδικήσει όσα του ανήκουν.

Η πλέον κρίσιμη στιγμή στα παραπάνω είναι η επίκληση της «ένοχης συνείδησης». Σε ψυχαναλυτικό
επίπεδο περιγράφει τις παράπλευρες επιδράσεις του Οιδιπόδειου συμπλέγματος, στον κοινωνικό και
πολιτικό στίβο περιγράφει την ταξική πάλη!

Η κυρίαρχη τάξη έχει καταφέρει να (ανα)παράγει ένα νοηματικό σύμπαν όπου οι σχέσεις
επιβολής και εξουσίας με τους «κυριαρχούμενους» μεσολαβείται σε μια τριγωνική σχέση με
την Τουρκία. Η εθνικιστική αφήγηση περί ενιαίας Ελλάδας (όσο και Τουρκίας) με μονολιθικά εθνικά
συμφέροντα συνεπικουρεί σε αυτή την κατασκευή. Οι σχέσεις εξουσίας «αντικειμενικοποιούνται» καθώς ο
ελληνικός λαός μοιάζει να κινδυνεύει από τον εξωτερικό εχθρό που μεγαλώνει και δεν έχει καμία άλλη
εναλλακτική από την άνευ όρων συμμαχία με τις αστικές ελίτ. Την ίδια ώρα, η Ευρωπαϊκή Ένωση
εξοπλίζεται μέχρι τα δόντια (re-arm Europe), οι πολεμικές δαπάνες έχουν ξεκάθαρα ταξικό περιεχόμενο
μονομερούς λιτότητας, ενώ ο αυταρχισμός και τα αντι-δημοκρατικά μέτρα (παρακολουθήσεις,
καταστολή) μαζί με την Ιδεολογική τρομοκρατία φτάνουν σε καινοφανέρωτα επίπεδα. Ίχνη μιας
ανάλογης αφήγησης «αναγκαστικής» συμμαχίας των «απλών» πολιτών με το ταξικά
«ουδέτερο» κράτος μπορούμε να αναγνωρίσουμε στο εσωτερικό απέναντι στους ποινικούς, το
έγκλημα και τους έγκλειστους στις κρατικές φυλακές.

Με αυτές τις ιδεολογικές παραδοχές μπορούν να κατανοηθούν οι μικρές αντιστάσεις απέναντι σε
δισεκατομμύρια εξοπλισμών, στην υποχώρηση του αντι-ιμπεριαλιστικού και αντι-πολεμικού κινήματος,
στην ανατροπή των αντι-αμερικανικών αισθημάτων για τους πολέμους, τις βάσεις κ.λπ., τη μικρότερη
του αναμενομένου συμμετοχή στις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης για τη σφαγή στη Γάζα.

Η παραπάνω σχέση μπορεί να κατανοηθεί, να περιγραφεί και να υπονομευθεί μέσα από την καθημερινή
δράση των πρωτοπόρων κοινωνικών αγωνιστών και ακτιβιστών της ειρήνης. Ξεκάθαρα και προς όλες τις
κατευθύνσεις να παλέψουμε:

Ø Δεν υιοθετούμε καμιά υποκριτική στάση απέναντι σε ιμπεριαλιστικούς συνασπισμούς. Κανένα θετικό
ρόλο δεν μπορούν να παίξουν «ντροπαλές παραδοχές» τύπου «είμαστε στο ΝΑΤΟ, αλλά όχι και έτσι»…

Ø Έξω η χώρα από ΝΑΤΟ και ΕΕ, καμία συνεργασία με φονιάδες! Σύμμαχοί μας μόνο οι αγώνες των λαών.
Καμία επιλογή κάποιου λιγότερου κακού «προστάτη»! Δεν μπορούμε να προκαλέσουμε με τη δράση μας
μια πολυδιάσπαση της παγκόσμιας κατανομής δύναμης και εξουσίας! Φυσικά, οι διεθνείς αναταράξεις
μπορούν να διανοίξουν δυνατότητες, αλλά είναι η πολιτική ανεξαρτησία των λαών που θα κάνει τις
δυνατότητες πράξη. Ας είμαστε σίγουροι πως οι όποιες αλλαγές στην παγκόσμια ιεραρχία δύναμης είναι
προϊόν σκληρών ανταγωνισμών και πολέμων ιστορικής κλίμακας.

Ø Οι πόλεμοι χαρακτηρίζονται από τις κοινωνικές δυνάμεις που τους οργανώνουν και τους διεξάγουν,
ακόμη περισσότερο όταν αυτοί εντάσσονται σε διεθνή πολεμοκάπηλα σενάρια.

Ø Οποιαδήποτε εμπλοκή θα είναι άδικη από τις 2 πλευρές του Αιγαίου! Κινδυνεύουμε από τον τουρκικό
μιλιταρισμό όσο και από τους τυχοδιωκτισμούς της ελληνικής αστικής τάξης.

Ø Μόνοι μας σύμμαχοι σε αυτόν τον αγώνα είναι οι λαοί που αγωνίζονται και οι εθνότητες που
καταπιέζονται. Οιεσδήποτε άλλες συμμαχίες μόνο ως τακτικές κινήσεις θα μπορούσαν να αξιολογηθούν.

Ø «Καλά όλα αυτά, αλλά, αν Τούρκοι κομάντος εισβάλουν σε ένα ελληνικό νησί, τι θα κάνετε;»



Ό,τι κάνουμε και όταν τοκογλυφικά γεράκια παίρνουν τα σπίτια του κόσμου… Πάει πολύ όμως οι
καπιταλιστικοί ανταγωνισμοί για τις ΑΟΖ και τους υδρογονάνθρακες να προσπαθούν να μας τα
παρουσιάσουν ως «Πατρίδα», τον τόπο όπου ζει – εργάζεται & ονειρεύεται η εργατική τάξη και η νεολαία.

Ø Δεν υπάρχουν λαοί με προ-αιώνια δικαιώματα σε αγαθά της φύσης. Οι λαοί δεν έχουν τίποτα να
χωρίσουν. Κριτήριο για την ορθότητα μιας θέσης είναι η ικανότητα αναπαραγωγής της από τους
καταπιεζόμενους στο «αντίπαλο εθνικά» κράτος.

Ø Οι απλοί άνθρωποι δεν μπορούν να πλησιάσουν τις παραλίες, έχουν κυριολεκτικά εκτοπιστεί από τα
τουριστικά επενδυτικά σενάρια και την ίδια ώρα θέλουν να γίνουμε κρέας στα πολεμικά τους κανόνια.

Κλείνοντας αυτή τη μικρή παρέμβαση, αξίζει να ειπωθεί άλλη μια φορά πως η πολιτική γίνεται με
μαζικούς όρους πάνω σε προτάγματα που αφορούν συνολικά τους απλούς ανθρώπους. Η συνδυασμένη
ένταση του κοινωνικού & ιμπεριαλιστικού πολέμου στο εσωτερικό & εξωτερικό ζητά διαφορετικού
επιπέδου απαντήσεις. Όσα μέχρι χθες πιθανά και να αρκούσαν σήμερα είναι μέρος του
προβλήματος γιατί απλά την ίδια ώρα ο πόλεμος μετατρέπει τα αυριανά του θύματα σε
καταναλωτές θεάματος videogame με drones, υπερηχητικούς πυραύλους και για πρώτη φορά
πυρηνικές κεφαλές.

Τζώτζης Βασίλης

Μέλος της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Υπ. διδάκτορας Πολιτικής Ανθρωπολογίας

Με μεγάλη συμμετοχή και ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Αυδή, στο Μεταξουργείο,
η εκδήλωση παρουσίασης της πολιτικής πρότασης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για την κρίσιμη περίοδο που διανύουμε.
Με σημαντικές ομιλίες και παρεμβάσεις αγωνιστών και οργανώσεων αναπτύχθηκε πλούσιος και, πάνω απ’
όλα, χρήσιμος πολιτικός διάλογος.

Η εκδήλωση είχε τίτλο: «Για την εργατική αντεπίθεση και την αντικαπιταλιστική απάντηση. Η
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πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ» και ξεκίνησε με άνοιγμα από την συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου.

Στη συνέχεια ανέβηκαν στο πάνελ όσα από τα μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που συμμετέχουν στην ελληνική
αποστολή March To Gaza ήταν παρόντα -άλλοι/ες είχαν ήδη αναχωρήσει για το αεροδρόμιο. Ο Δημήτρης
Αδαμόπουλος απηύθυνε χαιρετισμό στη συγκέντρωση και το σύνθημα “Λευτεριά στην Παλαιστίνη!”
δονούσε την περιοχή.

Το λόγο στη συνέχεια πήραν κατά σειρά ο Ιάσονας Μαρκάτος, ο Γιώργος Ράγκος και η Βάλια
Δημητρακοπούλου.

Ακολούθησαν παρεμβάσεις και τοποθετήσεις αγωνιστών και οργανώσεων.

Λόγω εκτάκτου κωλύματος, η οργάνωση “Κόκκινο Νήμα” δεν στάθηκε δυνατόν να παρευρεθεί,
διαμήνυσε όμως ότι συμφωνεί με την πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Τοποθετήθηκαν οι οργανώσεις ΚΕΜΑ, Αναμέτρηση, ΔΕΑ, Μετάβαση.

Οι εκατοντάδες παρευρισκόμενοι και παρευρισκόμενες παρακολούθησαν με ενδιαφέρον μέχρι το τέλος
την εκδήλωση.

Το κάλεσμα της εκδήλωσης σημείωνε:

“Οι μαζικές και ιστορικές κινητοποιήσεις του τελευταίου διαστήματος οξύνουν την κρίση της
κυβέρνησης και του αστικού πολιτικού συστήματος, ενώ βάζουν νέα καθήκοντα για το
εργατικό κίνημα και την αριστερά.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ανοίγει τον διάλογο και καταθέτει την πολιτική της πρόταση, ενόψει και της
6ης συνδιάσκεψής της τον ερχόμενο Οκτώβρη. Για την αναγκαία παρέμβαση της
ανατρεπτικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς στις εξελίξεις και τις μάχες του επόμενου
διαστήματος. Για να ενισχυθεί ο επαναστατικός δρόμος.

Λαϊκός ξεσηκωμός για «ψωμί, δουλειά, ειρήνη, ελευθερία»
Ανατροπή της κυβέρνησης των δολοφόνων και της επίθεσης κεφαλαίου-ΕΕ-ΝΑΤΟ
Κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο στις συγκοινωνίες, στην
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ενέργεια, στις τράπεζες και στις μεγάλες επιχειρήσεις.
Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος» και τους εξοπλισμούς
Τέμπη, Πύλος, Παλαιστίνη, δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη

Στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί αγωνιστές και αγωνίστριες του εργατικού και λαϊκού
κινήματος και της Αριστεράς καθώς και οργανώσεις της ανατρεπτικής, αντικαπιταλιστικής
αριστεράς.”

Δείτε ολόκληρη την εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Καλωσόρισμα και άνοιγμα της εκδήλωσης από την συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου:

 

Ορισμένα από τα μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που συμμετέχουν στην ελληνική αποστολή του March To
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Gaza χαιρετίζουν την εκδήλωση:

 

Η ομιλία του Ιάσονα Μαρκάτου:

 

Η ομιλία του Γιώργου Ράγκου:



 

Η ομιλία της Βάλιας Δημητρακοπούλου:

 

Παρέμβαση Κώστα Παπαδάκη:



 

Παρέμβαση Κώστα Γεωργόπουλου από την ΚΕΜΑ:

 

Παρέμβαση Κώστα Καταραχιά:



 

Παρέμβαση Έλλης Πιπερίδη:

 

Παρέμβαση Στέλιου Κυρμουτσέλη από την Αναμέτρηση:



 

Παρέμβαση Θανάση Διαβολάκη:

 

Παρέμβαση Χρήστου Σταυρακάκη από την ΔΕΑ:



 

Δήλωση από το Κόκκινο Νήμα ότι συμφωνεί με την πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Παρέμβαση Ηλία Κωνσταντινίδη από την Μετάβαση:

 

Παρέμβαση Πέτρου Κωνσταντίνου:



 

Παρέμβαση Αντώνη Δραγανίγου:

 

Σύντομη δευτερολογία του Γιώργου Ράγκου:



 

Σύντομη δευτερολογία της Βάλιας Δημητρακοπούλου:

 

Σύντομη δευτερολογία του Ιάσονα Μαρκάτου:



 

Κλείσιμο της εκδήλωσης από την συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου:

 

 



Καμία παρεμπόδιση της Πορείας προς τη Γάζα!

Να σταματήσει η παράτυπη κράτηση μελών της αποστολής March to Gaza

Δεκάδες μέλη της ελληνικής αποστολής του March to Gaza, μεταξύ αυτών και μέλη της Κομμουνιστικής
Απελευθέρωσης και της ν.ΚΑ, που βρέθηκαν σήμερα στην Αίγυπτο με στόχο να διαδηλώσουν σε
αλληλεγγύη με τον Παλαιστινιακό λαό, κρατούνται πάνω από 8 ώρες αναίτια παρά το γεγονός ότι δεν
έχουν παραβεί κανένα νόμο και ακολούθησαν κάθε νόμιμη διαδικασία για την είσοδο τους στην Αίγυπτο,
όπως σημειώνει σε ανακοίνωση της και η ελληνική αποστολή MarchtoGazaGreece.

Στόχος της συμμετοχής σε αυτή τη διεθνιστική κίνηση αλληλεγγύης που ακολουθείται από χιλιάδες είναι
να ενωθούν οι φωνές για τον τερματισμό του αποκλεισμού της Γάζας και την επί 20 μήνες συνεχιζόμενη

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/06/AntarsyaAvdi-2.jpg
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/06/AntarsyaAvdi-3.jpg
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/06/AntarsyaAvdi-4.jpg
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/03/KommApel_Logo.avif


γενοκτονία από το κράτος του Ισραήλ που έχει συγκλονίσει την ανθρωπότητα.

Πρόκειται μόνο για λίγους από τους χιλιάδες ανθρώπους που τις τελευταίες μέρες κατευθύνονται προς
την Γάζα από στεριά, αέρα και θάλασσα, ώστε να σταματήσει η γενοκτονία εις βάρος του παλαιστινιακού
λαού. Η απαίτηση αυτή εκφράζει όχι μόνο την αποστολή March to Gaza, αλλά τη συντριπτική πλειοψηφία
των λαών της Ευρώπης και της Μεσογείου που απαιτούν ενωμένα να σταματήσει το έγκλημα.

Απαιτούμε από τις Αιγυπτιακές αρχές να μην γυρίσουν την πλάτη στον παλαιστινιακό λαό και
να χορηγήσουν όλες τις απαιτούμενες άδειες ώστε να πραγματοποιηθεί αυτό το μεγάλο πολιτικό και
κινηματικό γεγονός στο έδαφος της. Τυχόν απέλαση μελών της αποστολής αποτελεί παράτυπη
ενέργεια, καθώς έχουν τηρηθεί όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες από πλευράς του March to
Gaza. Επίσης τυχόν απέλαση σημαίνει άλλη μια προσπάθεια ανακοπής της ανθρωπιστικής βοήθειας προς
τη Γάζα και μάλιστα σε μια τόσο κρίσιμη καμπή για τον παλαιστινιακό λαό και εξυπηρέτηση των
επιδιώξεων του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ.

Η ελληνική κυβέρνηση που βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του
Ισραήλ φέρει ευθύνη για την παράτυπη αυτή κράτηση και τυχόν παρεμπόδιση της αποστολής.

Δε θα επιτρέψουμε την προσπάθεια σίγασης του κινήματος αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη και
την παρεμπόδιση παράδοσης ανθρωπιστικής βοήθειας. Από την Αθήνα, έως τη Θεσσαλονίκη και κάθε
γωνιά της Ελλάδας θα είμαστε στους δρόμους σε αλληλεγγύη με την αποστολή March to Gaza για να
φωνάξουμε Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Να πραγματοποιηθεί απρόσκοπτα η μεγάλη Πορεία προς την Γάζα με τους χιλιάδες
συμμετέχοντες και τις δεκάδες εθνικές αντιπροσωπείες. Καμία απέλαση των μελών της αποστολής!

Αλληλεγγύη στο πλήρωμα του Μαντλίν που κρατείται παράνομα στα μπουντρούμια του
Ισραήλ!

Καμία ανοχή στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ!

Όλα τα μάτια στην Γάζα, Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Αθήνα, 12 Ιουνίου 2025

Κομμουνιστική Απελευθέρωση



Λίγες ώρες πριν την αναχώρησή τους για το Κάιρο, μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ελληνικής αποστολής στη
διεθνή απόπειρα να σπάσει ο εγκληματικός αποκλεισμός της Γάζας από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ,
March To Gaza, χαιρετίζουν την πολιτική εκδήλωση που πραγματοποιεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Πλατεία Αυδή
της Αθήνας το απόγευμα της Τετάρτης 11 Ιούνη 2025.
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Πάμε από αέρα, θάλασσα, στεριά, να σπάσουμε τον αποκλεισμό της Γάζας

Δήλωση του Γ. Παρασκευόπουλου, μέλους της ΜΑΧόμενης Ηλιούπολης, για τη συμμετοχή του στην
πορεία προς την Παλαιστίνη

Μετά από κάλεσμα των συνδικάτων της γάζας πάνω από 2000 αλληλέγγυοι από 35 χώρες του κόσμου
πάμε να για σπάσουμε τον αποκλεισμό της Γάζας. 205 Έλληνες μέσα σε αυτούς και εγώ, η μεγαλύτερη
αποστολή αλληλέγγυων σε αναλογία του πληθυσμού της χωρά μας θα συμμετέχουμε για να στείλουμε
μήνυμα αλληλεγγύης στον ηρωικό λαό της Παλαιστίνης που εδώ και πάνω από 21 μήνες με το όπλο στο
χέρι πολεμά για την λευτεριά της Παλαιστίνης το ψωμί και τα δικαιώματα των παιδιών του.

Ξέρουμε τις δυσκολίες, γνωρίζουμε τα ρίσκα, δεν είμαστε ατρόμητοι, δεν είμαστε ούτε θέλουμε να
γίνουμε ήρωες. Είμαστε άνθρωποι αλληλέγγυοι που δεν δεχόμαστε να συνεχιστεί άλλο η σκλαβιά και η
γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης.

Θέλουμε να γίνουμε 2000 σταγόνες δροσιάς, ελπίδας, κουράγιου, και ανακούφισης του ηρωικού λαού της
Παλαιστίνης.

Θέλουμε να φωνάξουμε να αντέξει και να νικήσει γιατί αυτό θα είναι και δική μας νίκη.

Θέλουμε να φωνάξουμε ότι ο παλαιστινιακός λαός δεν είναι μόνος του έχει τη συμπαράσταση
εκατομμυρίων ανθρώπων όλου του πλανήτη.

Θέλουμε να φωνάξουμε πως τα ηρωικά παιδιά του λαού της Παλαιστίνης, η αλληλέγγυοι των λαών, είναι
πιο δυνατά και ανίκητα από όλα τα όπλα των σιωνιστών του Ισραήλ και των συμμάχων του.
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Ξέρουμε πως ακόμα και αν μας εμποδίσουν να φτάσουμε στη Ράφα, το μήνυμα που θέλουμε να στείλουμε
στο λαό της Παλαιστίνης έχει ήδη φτάσει εκεί, και σε εκατομμύρια ανθρώπους στο πλανήτη.

Ξέρουμε ότι έχουμε τη συμπαράσταση της πλειοψηφίας του ελληνικού λαού.

Σας καλούμε όλους να διαδηλώσουμε και να αγωνιστούμε :

Για να σταματήσει ο αποκλεισμός της Γάζας
Να σταματήσει η γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης
Να απαιτήσουμε – επιβάλουμε στην ελληνική κυβέρνηση να σταματήσει εδώ και τώρα κάθε
συνεργασία με τους σιωνιστές του Ισραήλ.
Να μποϋκοτάρουμε τα ισραηλινά προϊόντα.

ΝΑ ΦΩΝΑΞΟΥΜΕ ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΟΠΛΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΘΑΛΛΑΣΑ

Πηγή: maxome-ilioupoli.blogspot.com

Ακούστε το ηχητικό που ακολουθεί. Ο σύντροφος Σήφης Καυκαλάς, μέλος της ελληνικής αποστολής στη
διεθνή πορεία March To Gaza, η οποία θα επιδιώξει να προσεγγίσει από την Αίγυπτο το πέρασμα της Ράφα
για να σπάσει τον αποκλεισμό της Γάζας που έχει επιβάλει το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ, μιλάει στον
ραδιοφωνικό σταθμό 105,5 ”στο κόκκινο’‘ και τον Γιάννη Ανδρουλιδάκη το απόγευμα της Τρίτης 10
Ιουνίου 2025.

Η συζήτηση ανιχνεύει μεταξύ άλλων τα κοινά στοιχεία του αγώνα του Πολυτεχνείου, στον οποίο ο σ.
Σήφης συμμετείχε, με τους σύγχρονους αγώνες όπως αυτός της διεθνούς αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη.

https://maxome-ilioupoli.blogspot.com/2025/06/blog-post.html


Την Παρασκευή 13 Ιούνη 2025 θα πραγματοποιηθεί το Φεστιβάλ Αναιρέσεις στην πόλη των
Ιωαννίνων, στην Καλούτσιανη, με πλούσιο πολιτικό, πολιτιστικό και καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Δείτε λεπτομέρειες στην αφίσα της διοργάνωσης.
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Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ξέσπασμα της δίκαιης αντίδρασης ενάντια στα πογκρόμ κατά ισπανόφωνων κυρίως μεταναστών στο
Λος Άντζελες, οι εικόνες των μαζικών διαδηλώσεων και του μπλοκαρίσματος των
αυτοκινητόδρομων και η συνεχιζόμενη όλο και πιο μαζική αντίσταση απέναντι στην κρατική
τρομοκρατία στέλνουν μήνυμα αισιοδοξίας σε όλο τον πλανήτη. Η αυθόρμητη αντίδραση ξένων
εργατών που περίμεναν για μεροκάματο εναντίον της συγκέντρωσης δυνάμεων του ICE, της Yπηρεσίας
Μετανάστευσης, λειτούργησε σαν θρυαλλίδα για να εκφραστεί στο δρόμο η οργή για τον ανοιχτό
πόλεμο που έχει κηρύξει το κεφάλαιο και η κυβέρνηση Τραμπ στην αμερικάνικη εργατική τάξη,
με προμετωπίδα τα πιο φτωχά στρώματά της. Αυτό σηματοδοτεί και η σύλληψη του προέδρου του
Διεθνούς Συνδικάτου Υπαλλήλων Υπηρεσιών της Καλιφόρνια David Huerta στη διάρκεια των
διαδηλώσεων.

Η ανάπτυξη δυνάμεων της Εθνοφρουράς στην πόλη με εντολή Τραμπ, που ανάγκασε σε
διαφοροποίηση τις πολιτειακές αρχές -ακόμα και την πολιτειακή αστυνομία- η απαγόρευση των
συγκεντρώσεων, οι περισσότερες από εκατό συλλήψεις ως τώρα κι η αντιμετώπιση των
διαδηλωτών με προτεταμένα όπλα παραπέμπουν σε πολιτική κρίση κι ανακαλούν εικόνες από την
ιστορική εξέγερση των αφροαμερικανών με αφορμή τη δολοφονία του Ρόντνεϊ Κινγκ τον Μάρτιο του 1991
και την τότε πολεμική αντίδραση της κυβέρνησης Μπους.

O Tραμπ ανέλαβε τα καθήκοντά του υποσχόμενος τη μεγαλύτερη μαζική απέλαση στην ιστορία των ΗΠΑ,
βάζοντας στο στόχαστρο περίπου 10 εκατομμύρια μετανάστες χωρίς χαρτιά, οι περισσότεροι εκ των
οποίων στην Καλιφόρνια. Oι απελάσεις υπολογίζονται σε δεκάδες χιλιάδες τους τελευταίους μήνες
(περισσότερες από 17.000 μόνο τον περασμένο Απρίλιο), ο αριθμός των μεταναστών που επιχειρούν να
περάσουν στο έδαφος των ΗΠΑ έχει μειωθεί κατακόρυφα, ενώ με βάση στοιχεία του ICE, ο αριθμός των
μεταναστών που συνελήφθησαν και κρατούνται ξεπερνάει τις 51.000. Η κυβέρνηση Τραμπ έθεσε επιπλέον
σε εφαρμογή τις διατάξεις του Νόμου περί Αλλοδαπών Εχθρών (θεσπίστηκε τον 18 αιώνα για να
ενεργοποιείται όταν επαπειλείται ή υπάρχει ξένη εισβολή και εφαρμόστηκε σε καταστάσεις πολέμου)
προκειμένου να απελάσει Βενεζουελάνους μετανάστες, υποτιθέμενα μέλη εγκληματικής συμμορίας, τον
περασμένο Μάρτιο. Βασικός σύμμαχος του Τραμπ είναι το καθεστώς Μπουκέλε στο Ελ Σαλβαδόρ, μια
χώρα που έχει μετατραπεί σε μια απέραντη φυλακή με χιλιάδες ανθρώπους (πολλοί μεταφερόμενοι από τις
ΗΠΑ) να κρατούνται σε κολαστήρια χωρίς κανένα νομικό πλαίσιο σε μια “νομική χώρα τού πουθενά”.
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Ο πόλεμος εναντίον των μεταναστών εκτός από πολιτική που θέλει να προκαλέσει “εμφύλιο των φτωχών”
πάει χέρι χέρι με την εκμετάλλευση συνολικά της εργατικής τάξης στην Αμερική και με τους
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ αφού συνοδεύεται και από αποφάσεις πλήρους απαγόρευσης
ή περιορισμού της εισόδου πολιτών ξένων χωρών σε αμερικάνικο έδαφος (της Κούβας
περιλαμβανομένης), όπως αυτή που έχει τεθεί σε ισχύ από χθες 9 Ιουνίου, με το πρόσχημα του κινδύνου
για την εθνική ασφάλεια των ΗΠΑ… Για αυτούς τους λόγος ο αγώνα θα πρέπει να επεκταθεί και να ενώσει
όλες τις δυνάμεις της «άλλης Αμερικής» ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης Τραμπ και συνολικά στη
πολιτική του κεφαλαίου. Για αυτούς τους λόγους είναι και δικός μας αγώνας.

Οι εξωδικαστικές συλλήψεις, απελάσεις, οι μαζικές φυλακίσεις μεταναστών και το μέγεθος της κρατικής
βίας στις ΗΠΑ δεν αφήνουν αμφιβολία για το πόσο επικίνδυνες είναι οι πολιτικές που ποινικοποιούν “της
γης τους κολασμένους”. Αυτές οι πολιτικές εξαπλώνονται σαν πανούκλα και στις χώρες της ΕΕ και στη
χώρα μας. Αυτή είναι η «διαχείριση» που υπόσχεται ο υπουργός μετανάστευσης Βορίδης όταν
προαναγγέλλει κράτηση «μόνο για παράνομη είσοδο» για χιλιάδες μετανάστες ενάντια σε όποια νομική
πρόβλεψη ίσχυε μέχρι τώρα και περαιτέρω στέρηση δικονομικών δικαιωμάτων.

Η εξέγερση στο Λος Άντζελες, η διεθνής κινητοποίηση υπέρ του λαού της Παλαιστίνης, οι πολύμορφοι και
μαζικοί αγώνες ενάντια στην φτώχεια, την εκμετάλλευση, τον πόλεμο, το φασισμό και την καταστροφή
του περιβάλλοντος, η δική μας 28 Φλεβάρη και οι αγώνες ενάντια στη καταπίεση σε κάθε γωνία του
κόσμου δείχνουν τις δυνατότητες ενός νέου μάχιμου διεθνούς συντονισμού των κινημάτων και
της αντικαπιταλιστικής και σύγχρονα κομμουνιστικής αριστεράς.

Αλληλεγγύη στους εξεγερμένους του Λος Άντζελες

Νίκη στους μετανάστες των ΗΠΑ

 

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

10/6/2025

Καταγγελία της ΠΕΝΕΝ

Ισραηλινή γκανγκστερική επιδρομή και κατάληψη του πλοίου “MADLEEN” που
μετέφερε ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα.

Συνέλαβαν το πλήρωμα και τους ακτιβιστές!

Το τρομοκράτος του Ισραήλ σήμερα τα ξημερώματα προχώρησε σε μια βίαιη παράνομη και πειρατική
ενέργεια, καταλαμβάνοντας σε διεθνή ύδατα το πλοίο του “Στόλου της Ελευθερίας” με σημαία Μεγάλης
Βρετανίας.
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Οι Ισραηλινοί του πολεμικού ναυτικού συνέλαβαν και απήγαγαν βίαια το πλήρωμα και τους Ακτιβιστές
κατάσχοντας και το φορτίο της βοήθειας. Πρόκειται για ενέργεια που παραβιάζει το διεθνές δίκαιο,
αψηφά τις δεσμευτικές εντολές του διεθνούς δικαστηρίου που απαιτούν την ελεύθερη και
απρόσκοπτη μεταφορά ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα.

Η κατάληψη του πλοίου η σύλληψη του πληρώματος η κράτηση τους μαζί και η κατάσχεση του φορτίου
αποτελούν παράνομες ενέργειες οι οποίες πρέπει να τερματιστούν εδώ και τώρα. Υπενθυμίζουμε πως το
κράτος – δολοφόνος αποθρασύνθηκε από το έγκλημα που έχει διαπράξει πριν μερικά χρόνια
βομβαρδίζοντας το πλοίο “ COSCIENCE” σκοτώνοντας εν ψυχρώ 10 ακτιβιστές και τραυματίζοντας
πολλούς περισσότερους. Τότε η δολοφονική του πρακτική συνάντησε την ένοχη σιωπή των κυβερνήσεων
στην Ευρώπη , τις ΗΠΑ και παντού στον κόσμο γεγονός που “νομιμοποιεί” το σημερινό παράνομο
πειρατικό ρεσάλτο σε πλοίο ανθρωπιστικής βοήθειας.

Δηλώνουμε πως καμία πράξη τρομοκρατίας δεν μπορεί να σταματήσει το κίνημα αλληλεγγύης
και την αποστολή βοήθειας στη Γάζα στο λαό που λιμοκτονεί εξαιτίας του παράνομου
αποκλεισμού που έχει επιβάλει το Ισραήλ. Αυτό που συμβαίνει στη Γάζα επί 20 μήνες είναι η
σύγχρονη ντροπή της ανθρωπότητας και κυρίως των δυτικών κυβερνήσεων που με τις ευλογίες τους
δέχονται η φονική μηχανή του Ισραήλ να ισοπεδώνει ολόκληρο λαό.

Καταγγέλλουμε το έγκλημα που διαπράττει το Ισραήλ στη Γάζα και στα άλλα Παλαιστινιακά εδάφη.

-Απαιτούμε να σταματήσει κάθε εμπλοκή, στήριξη και βοήθεια της Ελλάδας στο δολοφονικό έργο του
Ισραήλ.

-Να ανοίξουν αμέσως όλοι οι διάδρομοι για να φθάσει η ανθρωπιστική βοήθεια στον πολύπαθο
Παλαιστινιακό λαό.

-Να σταματήσουν οι βομβαρδισμοί και να αποχωρήσει το Ισραήλ από όλα τα παλαιστινιακά εδάφη.

-Να αφεθούν ελεύθεροι οι Ακτιβιστές και το πλήρωμα του σκάφους “MADLEEA”

-Κράτος τώρα η Παλαιστίνη.

Λευτεριά και νίκη στον παλαιστινιακό λαό.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ


